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Вељовић разрешен, в.д. директор полиције - Владимир Ребић

  

Влада Србије је на данашњој седници за вршиоца дужности директора полиције
поставила Владимира Ребића.

  

  

Влада је досадашњег директора полиције Милорада Вељовића разрешила дужности,
поштујући Закон о полицији, по коме је испунио све законске услове за пензионисање,
саопштила је канцеларија Владе Србије за сарадњу с медијима.

  

У саопштењу се додаје да је решењем Владе Србије, од 1. јануара 2016. године,
Вељовић постављен на место саветника премијера Србије за питања регионалне и
националне безбедности.
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  Влада Србије усвојила је и Уредбу о изменама и допунама Уредбе о локацијскимдозволама којом се омогућава издавање електронске грађевинске дозволе од 1. јануара2016. године.  (Танјуг)  Вечерње новости: Вељовић постаје Вучићев саветник?  БЕОГРАД - Досадашњи директор полиције Милорад Вељовић смењен је данас наседници Владе Србије, а како сазнају “Новости” биће постављен за саветника премијераза регионалну и националну безбедност!  

  Влада Србије поставила је Милорада Вељовића 15. јуна 2006. године за директораполиције Министарства унутрашњих послова. Мандат му је трајао пет година и званичноје истекао је 15. јуна 2011. године.  Након бројних спекулација, на исту функцију је реизабран.  (Вечерње новости)  РТС: Смењен Милорад Вељовић, још се не зна ко ће га наследити  Засад није познато ко ће га наследити на том месту. Према незваничниминформацијама, Вељовић је смењен на седници Владе.  Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић најавио је јуче да ће наредних данабити позната одлука да ли ће директор полиције Милорад Вељовић бити смењен.  Вељовић је 2006. постављен директора Полиције Министарства унутрашњих пословаСрбије. Он је на тој дужности остао и после истека мандата 2011. године. Поново јеизабран на ту дужност 2013. године.  (РТС)  Блиц: Смењен директор полиције Милорад Вељовић  Директор полиције Милорад Вељовић данас је смањен, потврђено је незванично"Блицу".  
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  Како сазнајемо, Вељовић је разрешен дужности на седници Владе Србије.  Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је јуче да ће наредних данабити позната одлука да ли ће директор полиције Милорад Вељовић бити смењен.  Стефановић је додао да ће тада сазвати конференцију за медије на којој ће "све даобјасни".  Влада Србије поставила је Милорада Вељовића 15. јуна 2006. године за директораполиције Министарства унутрашњих послова.  Мандат му је трајао пет година и званичноје истекао је 15. јуна 2011. године. Након бројних спекулација, на исту функцију јереизабран.  (Блиц)  
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